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Stemmingen moties Algemene Financiële Beschouwingen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de Algemene Financiële Beschouwingen, 

te weten: 

- de motie-Van Apeldoorn c.s. over beleidsvoorstellen om 
kinderarmoede te verminderen (36600, letter P); 

- de motie-Baumgarten over een concreet tijdspad naar 
een fundamentele hervorming van het toeslagenstelsel 
(36600, letter R); 

- de motie-Schalk c.s. over een hogere maximale vergoe- 
ding voor vrijwilligerswerk (36600, letter S). 

(Zie vergadering van 19 november 2024.) 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de staatsse- 
cretaris Herstel Groningen, die namens de regering bij de 
stemmingen aanwezig is, van harte welkom in de Eerste 
Kamer. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Voor de goede orde meld ik u conform artikel 66, zevende 
lid van het Reglement van Orde, dat er dadelijk wordt 
gestemd over een gewijzigde motie die u bij de agenda 
heeft aangetroffen. Dit betreft de gewijzigde motie van het 
lid Schalk c.s. over een hogere maximale vergoeding voor 
vrijwilligerswerk (36600, letter T). 

De motie-Schalk c.s. (36600, letter S) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans is ondertekend door de leden Schalk, De Vries, 
Holterhues, Bovens, Van Apeldoorn, Van Rooijen en Mar- 
tens. 

Zij krijgt letter T, was letter S (36600). 

Dan stemmen we nu over drie moties die zijn ingediend 
tijdens de Algemene Financiële Beschouwingen. 

Allereerst stemmen we over de motie 36600, letter P, de 
motie van het lid Van Apeldoorn c.s. over beleidsvoorstellen 
om kinderarmoede te verminderen. Wenst een van de leden 
een stemverklaring over de motie af te leggen? De heer 
Van Ballekom namens de VVD. 

De heer Van Ballekom (VVD): 
Voorzitter. Met uw welnemen zou ik de drie voorliggende 
moties willen becommentariëren. De VVD zal de moties 
steunen, behalve de motie over de kinderarmoede. We 
sluiten ons aan bij de visie van de bewindspersoon. We zijn 
er ook van overtuigd dat de regering beleid zal voeren en 
de kinderarmoede ook een probleem vindt. Dus we hebben 
er alle vertrouwen in dat het goedkomt. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Van Ballekom. Dan de heer Griffioen 
namens de BBB-fractie. 

De heer Griffioen (BBB): 
Voorzitter, dank. De eerste motie is een bijzonder sympa- 
thieke motie, hoewel zij is ontraden door de minister van 
Financiën. We zijn het als fractie niet met alle overwegingen 
van de motie eens, maar met de strekking van de motie zijn 
we het zonder meer eens. Het gaat hier om een verzoek 
aan de regering om stappen te nemen om kinderarmoede 
te verminderen. Eigenlijk kan niemand daartegen zijn. BBB 
wil niemand achterlaten en dat geldt zeker voor kinderen. 
Tegen deze achtergrond zal BBB voor deze motie stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Griffioen. Wenst een van de andere 
leden nog een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het 
geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Van Apeldoorn c.s. (36600, 
letter P). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, D66, het CDA, Volt, FVD, de SP, 
de PvdD, de ChristenUnie, BBB en 50PLUS voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de PVV, 
de VVD en JA21 ertegen, zodat zij is aanvaard. 

Dan stemmen we over de motie 36600, letter R, van het lid 
Baumgarten, over een concreet tijdspad naar een fundamen- 
tele hervorming van het toeslagenstelsel. Wenst een van 
de leden een stemverklaring over de motie af te leggen? 
Dat is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Baumgarten (36600, letter R). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, D66, de PVV, FVD, de SP, de 
PvdD, de VVD, JA21, de ChristenUnie, BBB en 50PLUS voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van het CDA en Volt ertegen, zodat zij is aanvaard. 

Dan stemmen we ten slotte over de motie 36600, letter T, 
de gewijzigde motie van het lid Schalk c.s. over een hogere 
maximale vergoeding voor vrijwilligerswerk. Wenst een 
van de leden een stemverklaring over de motie af te leggen? 
Dat is niet het geval. 

Wij stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Schalk c.s. (36600, 
letter T, was letter S). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene 
stemmen is aanvaard. 

Hiermee zijn we gekomen aan het einde van de stemmin- 
gen. Ik schors de vergadering voor een ogenblik, namelijk 
totdat de minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke 
Ordening aanwezig is. 

De vergadering wordt van 13.39 uur tot 13.53 uur geschorst. 
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